



有热心市民挂上纸牌,提醒过路人。 本报记者 张焜 摄

路面常年失修,深坑“咬车”“吞人”

卧龙西街堵路更堵心

□记者 张焜

本报7月27日热线消息

近日,不少市民来电称卧龙西街西头路面常年失修,附近居民行路困难。27日,记者从现场了解到,该段道路有三个约一米深的大坑,来往车辆、行人常常陷入其中,车牌被水冲掉、孩子被水淹的情况都有发生。附近居民希望有关部门尽快帮他们处理一下此事。

卧龙西街和向阳路交叉口附近是装修材料市场,不少轻卡车就停放在卧龙西街。27日,记者在路口看见,以向阳路为分界线,向阳路东侧的

卧龙西街平整,而在向阳路西侧的卧龙西街坑洼不平,来往车辆在路上颠簸起伏。

记者沿着卧龙西街向西走到离月河路还有百米远的地方,被占满整个路面的“黑泥潭”挡住了去路。只见四五米宽的路面全是泥浆,而且坑洼不平。

附近居民李女士告诉记者,这条路出现坑洼的情况已经两年多了,从今年6月份开始越来越厉害。附近刘家园小区、卧龙小区等住宅区的居民如果不走这条路,就得绕行两三公里到月河路,非常不方便。居民王先生说,来往于卧龙西街的车辆大多是私人的,

司机为了省油钱,无论路面多么不好,他们仍然开车通过。后来玄武路开始修路,一些大货车也开始走这条路了,道路毁坏严重,接近月河路的这段路面有三个深约一米的大坑,一到下雨天,就会有车辆陷入坑中,即便有的冲出了深坑,车牌也掉了进去。记者在泥潭边看到,有人将十多块车牌挂在一块木板上。据一位附近居民介绍,由于常常有车牌掉落,有收破烂的人专门趁下雨天到这里捞车牌当废品卖。附近居民则把捞起的车牌集中起来挂在路边,以备丢车牌的司机回来寻找。居民谭先生说,每天都有轿车陷进深坑

里,连拖车都盯准这里的生意了。

陷轿车、掉车牌还是小事。有居民说,由于不熟悉路况,常常有过路人掉进深坑里。一位居民说,曾经有一位带着两岁小孩的妇女经过时摔倒,孩子就掉进了积满水的深坑里,整个人都淹了进去。多亏附近居民手疾眼快,很快把孩子拽了出来。

据介绍,为了这条路,附近居民多次拨打有关部门的电话求助,但是,除了偶尔有人拉来一些建筑垃圾填坑,至今没有人来彻底修理道路,也没有人告诉他们为什么不修。

两女子专偷熟人 落网后牵出旧案

□记者 陈怀禹
□通讯员 刘爱华

本报7月27日热线消息 两女子专到熟人的店里踩点,在熟悉情况后,再假装去买东西把店主的钱包偷走。23日,青州市公安局瓜市派出所将二人抓获。通过讯问,又牵出多起案件。

5月29日,今年29岁、来自山东省泗水县的女青年刘某伙同王某来到青州市信信楼鞋帽商城某店铺内闲逛,因为刘王二人之前经常到这店铺内买东西,店主已与她俩相熟。二人却

趁店主不注意,将店主放于电脑桌下手提包中的钱包偷走,包内有现金5000多元、10万多元的欠条以及银行卡等钱物,之后逃之夭夭。

7月23日,瓜市派出所民警通过侦查获取可靠线索,在青州市一出租房内将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人刘某抓获,然后又顺藤摸瓜,将王某“请”到了派出所。经审查,犯罪嫌疑人刘某对盗窃事实供认不讳。同时还供认,自2009年3月份以来,她还伙同他人窜至青州市城区多家店铺连续作案多起,涉案价值1万余元。

两男子飞车夺包 公安局前露马脚

□记者 张焜
□通讯员 奎法刑

本报7月27日热线消息 青州两男子骑车抢包后,路经公安局门口时被民警感觉形迹可疑,不久后就被警方抓获,并被搜出随身携带的砍刀。

2008年11月初的一天晚上9点多钟,市民李女士骑着电动车来到新华路边一小区门口时,突然从暗处冲出一辆高速行驶的摩托车,一男子驾驶着摩托车丝毫没有减速,车后座的另一名男子将她放在电动车前车筐的挎包抢走。两人经过潍城公安分局门前,民警发现他们神

态十分可疑,就要求两人停车接受检查。两人却连忙加速逃离,民警随即驱车追赶。为防止两人出现过激行为伤害路边市民,民警并没有实施强行拦截。在摩托车逃至昌乐县城时,驾车男子终因为紧张而驾车失控,摩托车随即翻倒在路边,两男子立即被抓获。警方在搜查时,发现两人衣服里面竟都藏着砍刀。2009年2月底,两人被提起公诉。

法院认为,两人实施了抢夺,但因抢夺时身怀凶器,已经构成抢劫罪,鉴于两人认罪态度较好,并未产生重大危害,遂判决两人各获有期徒刑三年,缓刑三年。